
 

 

 

ПОЗИВ ЗА ОМЛАДИНСКЕ РАДНИКЕ И РАДНИЦЕ 

ЗА УЧЕШЋЕ У ОБУЦИ  У ОКВИРУ СПРОВОЂЕЊА 

НАЦИОНАЛНОГ ПРОГРАМА ОМЛАДИНСКОГ РАДА ЗА 

УНАПРЕЂЕЊЕ  МЕНТАЛНОГ ЗДРАВЉА МЛАДИХ  

 

 

 
Уводне информације 

 

Циљ програма који НАПОР спроводи у сарадњи са Кровном организацијом младих 

Србије, Националном асоцијацијом канцеларија за младе, Омладинским савезом 

удружења „ОПЕНС“ и Савезом извиђача Србије, уз подршку Министарства туризма и 

омладине  је унапређен систем заштите менталног здравља младих за спровођење 

превенције и пружање свеобухватних, интегрисаних услуга намењених младима у 10 

ЈЛС у Србији. 

У оквиру развоја дугорочних мера за пружање и спровођење услуга у заједници 

усмерених на ментално здравље, а како би  се осигурао стандард квалитета у раду са 

младима на националном нивоу, израђен је национални програма омладинског рада.   

Програм је развијан као стандардизован, превентивни програм за ментално здравље и 

ненасиље (безбедност младих) намењен младима узраста 15 до 19 година. У средњим 

школама планирано је да програм спроводе вршњачки едукатори/ке уз координацију и 

супервизију омладинских радника/ца, док је кроз теренски рад омладинских радника/ца  

планирано досезање младих који нису у систему школовања, а нарочито младих који 

припадају различитим осетљивим групама. У складу са развијеним националним 

програмом додатну индивидуалну подршку младима планирано је да пружају 

психолози/психолошкиње. 

У складу са израђеним националним програмом као наредни корак у раду је обука 20 

омладинских радника/ца који долазе из 10 ЈЛС у ком је планирано пилотирање програма 

уколико за то буду обезбеђени услови.    

Стога, НАПОР расписује позив за пријаву омладинских радника и радница из следећих 

градова/општина: Зрењанин, Крушевац, Крагујевац, Бечеј, Зајечар, Лесковац, Нови Пазар, 

Суботица, Ниш и Сомбор за учешће на обуци.  

 



 

О обуци 

Обука за 20 омладинских радника/ца биће одржана у периоду од 21. до 26. априла, у 

трајању од 5 пуних дана рада, односно 20 сесија. Обука ће бити одржана у хотелу Момент 

у Великој Плани (https://hotelmoment.rs). 

Обуком је потребно да омладински раднице/це стекну вештине и знања да кроз теренски 

рад досежу младе који нису у систему школовања, нарочито младе који припадају 

различитим осетљивим групама, и да обуче, кординирају и супервизирају рад вршњачких 

едукатора/ки који ће програм спроводити у средњим школама.  

Такође, обуком се осигурава да омладински/е радници/е имају истоветни оптимални ниво 

знања о концепту менталног здравља, проблемима у менталном здрављу младих и улогама 

различитих пружалаца услуга подршке у области менталног здравља, те да добро познају 

локалне и националне ресурсе за бригу о менталном здрављу, као и процедуре за њихово 

досезање од стране младих.  

На обуци се омладински радници/це оспособљавају за деловање у складу са процедурама 

и протоколима за праћења досегнутих младих и кориднацију вршњачких едукатора/ки. 

 

Временски оквир: 

 

Критеријуми за избор омладинских радника/ца: 

 

Профил омладинских радника/ца: 

 

➢ Сертификат омладинског лидера/ке или радника/це 

➢ Искуство у раду са младима из друштвено осетљивих група,  

➢ Досезање младих из друштвено осетљивих група 

➢ Искуство бављења темом менталног здравља младих 

➢ Ненасилно решавање конфликата и трансформација конфликата  

➢ Вршњачка едукација младих и супервизија вршњачких едукатора/ки  

➢ Да долазе из следећих градова/општина: Зрењанин, Крушевац, Крагујевац, Бечеј, 

Зајечар, Лесковац, Нови Пазар, Суботица, Ниш и Сомбор.  

 

Приликом селекције водиће се рачуна о географској застуољености те ће из сваког од 

наведених градова/општина бити селектоване по 2 особе.  

Пријава за учешће на обуци 17.04.2024. године до 12 часова 

Потврда учешћа омладинским 

радницим/цама 
До 18.04.2024. године 

Реализација обуке 21-26.04.2024. године 



Предност приликом селекције ће имати омладински лидери/ке и радници/це који су 

чланови/це СКОРа.  

 

Уколико се по реализације обуке стекну услови за дугорочни ангажман (до 6 месеци, на 

уговор о раду) предност приликом избора учесника/ца ће имати заинтересовани/е за 

наведену позицију.  

  

Дужности и обавезе: 

 

Обавезе учесника/ца обуке: 

 

a) Учешће у потпуности на обуци планираној од 21. до 26. априла  

b) Попуњавање евалуације учесника/ца и предлога за унапређење методологије обуке 

c) У складу са вредностима које НАПОР промовише, коришћење алкохола током 

трајања тренинга није дозвољено. 

 

Обавезе НАПОР асоцијације: 

 

a) Свим полазницима/цама који буду похађали обуку у целости НАПОР ће издати 

потврду о учешћу. 

b) Целокупну организацију и логистику као и трошкове пута, смештаја и оброка 

током тренинга обезбедиће НАПОР.  

c) Рефундација путних трошкова ће се вршити након догађаја и послатих карата, на 

рачуне полазника/ца.  

 

Пријава и селекција  

 

Пријава  се врши се путем линка https://forms.gle/KwzhKuuAL5d7pP2a9 до 17.04. до 

12 часова.  

 

Непотпуне и закаснеле пријаве, као и пријаве које нису послате у складу са описаним, 

неће бити разматране.  

 

Селекцију учесника/ца ће вршити Секретаријат НАПОР који задржава право додатних 

интервјуа током процеса селекције. Резултати селекције биће комуницирани са свим 

пријављеним кандидатима/кињама.  

 

Контакт особа за додатне информације је Маријана Јовић,  

мејл: marijana.jovic@napor.net  

телефон: 063 71 99 759 

 

  
Пројекат:Унапређење менталног здравља младих - координација локалних и националних актера 1.0 и Унапређење 

менталног здравља младих  - кроз развој капацитета локалних актера 1.0 

Спроводе: Национална асоцијација Канцеларија за младе, Омладински савез удружења – ОПЕНС, Национална 

асоцијација практичара/ки омладинског рада - НАПОР, Кровна организација младих Србије и Савез извиђача Србије. 

Финансира: Министарство туризма и омладине Републике Србије. 
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